
Sabiedriskās domas aptauja

SABIEDRĪBAS INTERESES
VARAS GAITEŅOS. 
INTEREŠU PĀRSTĀVĪBAS
LIKUMA NOVĒRTĒJUMS

Komunikācijas vadības aģentūra “Deep White"



Mērķa grupa: Latvijas iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 75 gadiem
Ģeogrāfiskais 

pārklājums: Visa Latvija

Izlases lielums: 1005 respondenti

Datu svēršana: Dati tika pakļauti svēršanas procedū rai

Aptaujas veikšanas laiks: No 17.12.2020. līdz 21.12.2020

Pasūtītājs: Komunikācijas vadības aģentūra «Deep White»

Sabiedriskās domas aptauja
“Sabiedrības intereses varas gaiteņos. 
Interešu pārstāvības likuma novērtējums.”



61% UZSKATA
– SABIEDRĪBAS
IESAISTE
UZLABOTU
LĒMUMU
KVALITĀTI

Vai, Jūsuprāt, sabiedrības pārstāvji, kas apvienojušies 
interešu grupās, spēj piedāvāt labākus risinājumus 
aktuālajām problēmāmu, nekā lēmumpieņēmēji?
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80% 
SABIEDRĪBAS
JŪTAS
SAEIMAS UN 
MINISTRIJU
NEUZKLAUSĪTI

Vai Jūsu intereses tiek uzklausītas, kad deputāti, ministri, 
ministriju darbinieki pieņem Jums saistošus lēmumus?
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85% UZSKATA -
LĒMUMI TIEK  
PIEŅEMTI
ŠAURU GRUPU
INTERESĒS

Cik izplatīta, Jūsuprāt, Latvijas valsts varas struktūrās ir 
lēmumu pieņemšana šauru grupu interesēs?
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74% ATBALSTA
INTEREŠU
PĀRSTĀVĪBAS
LIKUMA
NEPIECIEŠAMĪBU

Vai, Jūsuprāt, Latvijā būtu jāpieņem likums, kas nosaka, 
kādā veidā sabiedrības pārstāvji drīkst ietekmēt 
lēmumpieņēmēus?
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